Document: Errata

Source: October 1, 2000, Indiana Register, Volume 24, Number 1

Disclaimer: These documents were created from the files used to produce the official (printed) Indiana Register, however, these documents are unofficial.

TITLE 326 AIR POLLUTION CONTROL BOARD

LSA Document #98-212(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #98-212(F), printed at 23 IR 2414:

(1) In 326 IAC 6-1-12(a), in the Source column of the table, on page 2 of the original document (23 IR 2415), delete "Allison Engine Co. No. 5" and insert "Rolls-Royce Allison Plant No. 5".

(2) In 326 IAC 6-1-12(a), in the Source column of the table, for both of the lines after "Allison Engine Co. No. 5", on page 2 of the original document (23 IR 2415), before "No. 8", insert "Plant".

(3) In 326 IAC 6-1-12(d), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "(a) through (b),", insert "Rolls-Royce".

(4) In 326 IAC 6-1-12(d), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "Allison", delete "Engine".

(5) In 326 IAC 6-1-12(d)(1), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "through 4 of Plant", insert "No.".

(6) In 326 IAC 6-1-12(d)(1), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "only coal,", insert "#2 fuel oil,".

(7) In 326 IAC 6-1-12(d)(1), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "#4 fuel oil,", delete "or".

(8) In 326 IAC 6-1-12(d)(1), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "natural gas", insert ", or landfill gas".

(9) In 326 IAC 6-1-12(d)(2), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "Boilers 3", insert ", 4, and 7".

(10) In 326 IAC 6-1-12(d)(2), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "through 10 of Plant", insert "No.".

(11) In 326 IAC 6-1-12(d)(2), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "#2 fuel oil,", delete "or".

(12) In 326 IAC 6-1-12(d)(2), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "natural gas", insert ", or landfill gas".

(13) In 326 IAC 6-1-12(d)(3), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "Boilers 2", insert ", 5, 6".

(14) In 326 IAC 6-1-12(d)(3), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "and 11 of Plant", insert "No.".

(15) In 326 IAC 6-1-12(d)(4), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "through 4 of Plant", insert "No.".

(16) In 326 IAC 6-1-12(d)(4), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "5 and boilers 3", insert ", 4, and 7".

(17) In 326 IAC 6-1-12(d)(4), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "through 10 of Plant", insert "No.".

(18) In 326 IAC 6-1-12(d)(4)(B), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "#2 fuel oil,", delete "or".

(19) In 326 IAC 6-1-12(d)(4)(B), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after "natural gas", insert ", or landfill gas". (20) In 326 IAC 6-1-12(d)(4)(B), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after text for item (iv), insert "(v) When using landfill gas, the gallons per year of #4 fuel oil shall be reduced by one hundred sixteen hundred-thousandths (.00116) gallon per cubic foot of landfill gas burned.".

(21) In 326 IAC 6-1-12(e), on page 6 of the original document (23 IR 2418), after the text for subdivision (4), insert "**Copies of the Code of Federal Regulations (CFR) referenced may be obtained from the Government Printing Office, Washington, D.C. 20402 and are available for copying at the Indiana Department of Environmental Management, Indiana Government Center-North, 100 North Senate Avenue, Indianapolis, Indiana 46204.".

Filed with Secretary of State: August 17, 2000, 2:25 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.